

行道树在滴油？原来是虫子分泌物

黄河路行道树生虫啦！快打药！



□晚报记者 徐松 文/图

本报讯 本报热线近日接到多位市民来电反映,称周口市区黄河路沿线的行道树一直在“滴油”,像是下小雨,行人走在下面很“遭殃”。人们仔细观察发现是黑色小虫子的分泌物。5月7日,记者在这个路段采访时看到,这种叫做黑槐树的行道树确实生了许多小虫子,而且树叶上沾满了黏糊状的透明液体。

昨日早上8时,天气晴好,旭日高照,正值上班高峰期,记者在黄河路北半幅人行道通过,不时能感觉到天上像是下着小雨,但是用手一摸粘在脸上的“雨滴”,却发现天上下的不是雨,而是一种黏糊状的液体。在行道树下的柏油路面上,落了薄薄一层这种黏糊状液体,还有一些细微米粒状的虫屎。行人和自行车走在上面,感觉它像是被太阳

晒融化的柏油,会有一点黏黏的感觉。部分司机反映,车辆停放在树下半个小时左右,车上就会落满一层黏液,很难清洗。“原来不知道,把车停在树下一夜,结果第二天洗车麻烦死了,洗了40分钟也没有把车上的黏液清洗干净。”在附近居住的王先生说。

沿线一些门店的商户折断一枝树枝让记者看,所有树叶的正面沾满了这种透明状的液体,树叶背面和树枝上密密麻麻趴着一层黑色的小虫子(如图)。几位年长的市民称这是蚜虫,这种透明的液体是虫子的吸取树汁之后的分泌物。

对此,市民希望有关部门及时为行道树清洗树叶促进光合作用,及时打药防治病虫害,不仅保护行道树健康成长,也使市民通行方便,免受害虫污染。

线索提供 刘先生 稿酬 50元
新闻热线 8289999



深读

画面中的这位闫大爷,是位退休老干部。像往常一样,闫大爷早早地坐着“坐骑”来到他读书的地方——滨河公园。只见他把车停稳,卸掉椅子、找出放大镜,拿起一本书,坐在椅子上借助放大镜就看了起来。闫大爷看书很投入,记者从他身边走过,都没觉察到。“大爷,看书呢,眼花了吧?”听记者搭讪,闫大爷挪了挪身体,“小伙子好啊!”说完又认真地看了起来。他说,这样的生活自己已经过了好几年了,在公园里看看书,呼吸新鲜的空气,挺好的!

晚报记者 金月全 摄影报道



广告